

Алферов Вячеслав

«Жизнь моя
прекрасна...»

или

10 фактов обо мне.

2016 г

Дорогой друг!

Мы с тобой давно не виделись и даже не общались. И пока была эта пауза, у меня произошло много интересного. Вот, например, помнишь, мы с тобой спорили, беседовали, вели разговоры на тему «Что такое бизнес?», и знаешь, в чем-то ты оказался прав, а где и я. Меня захватила эта идея, что в будущем я решил заниматься бизнесом. И пока обучаясь в школе, я решил начать с малого. Сначала провел исследование, т.к. я еще молодой, среди молодежи моего микрорайона «Снегири» и выявил интересную деталь: оказывается что многие подростки не хотят болтаться по подъездам с пивом, а заниматься спортом, например играть в футбол.

В этом случае, я обошел дворы своего микрорайона и кроме стоянок для машин я не нашел место, где можно погонять мяч. Если для малышей депутаты строят песочницы, горки, а что для подростков? Играть в песочницу? Или кататься с горок?
Мне пришла в голову идея создать проект «Двор начинается с мяча». Эта мысль меня очень захватила, и я начал действовать. Вот например, сделал макет футбольного поля. Благодаря ему я могу подробно описать, показать вид планируемого мини-футбольного поля. Так же разработал хороший бизнес-план.

В нем я попытался учесть все: расчеты для строительства, закупки материала, зарплату рабочим. У тебя, наверное, возникнет вопрос, а где возьму столько денег? И могу тебе ответить без проблем. Я с данной идеей обратился в Мэрию г.Новосибирска, и их это очень заинтересовало, и Они нам готовы помочь в реализации данного проекта. Со своим проектом я так же выступаю на научно-практических конференциях г.Новосибирска и НСО, где занимаю призовые места. Мне очень нравится заниматься этим проектом. И хочется мне тебе пожелать так же воплощать свои идеи в жизнь.

Но не только бизнес существует в моей жизни. Помнишь я читал тебе когда-то свои стихи, и ты даже высоко оценил мое творение. Выступив со своими стихами на фестивале «Вдохновение-2016», я занял 1 место. И мне предложили издать сборник собственных стихов. И вот уже скоро, я тебе пришлю свою первую книгу под названием «Теплый дом или исповедь детдомовца». Вот-вот состоится презентация моей книги, ведь первый результат моего творчества. И на достигнутом останавливаться не собираюсь. Ведь я, все-таки творческая личность.

Ты меня спрашивал: Хватает ли у меня время выступать на сцене? Да. Ведь сцена неотъемлемая часть меня. Я с удовольствием выступаю в роли ведущего концертов, с удовольствием участвую и занимаю призовые места в конкурсах чтецов, да и в спектаклях зачастую играю главные роли. Сейчас мне много что интересно, много чем увлекаюсь. Мне нравится быть разносторонним человеком. Хочу успеть попробовать как можно больше в этой жизни.

И когда мы увидимся, в следующий раз, может быть, попробую себя в роли автогонщика или даже художника! Кто знает, какие таланты скрываются во мне? Надеюсь, что и ты не останавливаешься на достигнутом, и когда увидимся в следующий раз, нам будет, чем удивить друг друга.

До скорой встречи!

Твой друг Слава Алфёров.